

文／陳克己見證 牧人整理

# 從個人信仰體驗， 追念喜瑞都教會的建立與發展(下)

我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的。



全家福，2019年6月加添新成員，共11人，感謝神！

## 奉獻會堂的經過與恩典

喜瑞都教會在2003年10月買下會堂之後，信徒總動員積極清理，整修教會裡裡外外，希望儘早將會堂分別為聖，奉獻給主，作為廣傳福音的另一基地；同時，也加入南加州地區的靈恩會或講習會的接待工作。此外，也將同靈分組到周圍地區分發傳單，廣泛地撒下福音的種子做宣道工作。當所有整修的工作完畢後，教會配合總會所差派傳道人的工作安排，決定在2005年2月19日安息日下午4點舉行獻堂禮，雖然明知2月份是南加州的雨季，氣候不穩定，但相信主宰天地萬象的真神會賜給教會合適的天氣，讓眾人歡喜地將會堂獻上。為此，教會天天為獻堂的大事禱告神，求主帶領、賜福。

獻堂禮的前幾天，風和日麗，大家期待好天氣能持續直到獻堂禮以後。豈知，神給了我們一次信心的試驗，就在前一天（星期五）忽然變天，傾盆大雨。有一位從園林教會來協助的同靈，都不禁無奈地說：「教會真會選日子，選在這春雨大降的日子來獻堂，正好來領受恩雨大降的靈恩。」但原來神有更美的安排，要讓眾同靈親身體驗真神的權柄和眷顧。

信仰  
專欄

蒙恩見證





團契（會訊前身）2002年9月28日創刊

獻堂禮當天早上安息日聚會時，天空烏雲密布、細雨綿綿，眾信徒同心祈求神的憐憫與眷顧。到了下午，感謝主！雨停了，教會上方的天空，烏雲飄散，天開了！陽光直照教會的周圍區域，但其他地區仍是層層烏雲。就這樣，我們在神特別安排的數小時的晴空下，很順利地將會堂獻給神，內心滿滿的感謝讚美。

當獻堂禮在下午6點結束後，一批青年就開車上北加州，準備參加隔天的一場婚禮，他們駛出教會1哩外的地區，就發現下雨了，到2哩外的高速公路路口，已是傾盆大雨。因此，教會舉行獻堂禮的時候，神所安排「天開的恩典」，正如聖經所記，是神特別的賞賜，也是神要與教會同在，並要賜福和帶領喜瑞都教會的明證。

### 教會成長的蹤跡

教會的發展與宣道工作有密切關係。因此，傳道時常鼓勵我們，要殷勤做宣道工作，傳揚福音。許多弟兄姐妹都是默默地在做宣道工作，利用各樣的機會介紹福音，引人歸主。

我個人從事會計工作，時常利用處理客戶帳單的時候，隨函附上美國總會印製的年曆小卡片，將教會的網站資料傳遞出去，客戶也因此有機會上網瀏覽教會的信息。除了利用工作的機會宣道之外，舉辦團契活動的時候，也可以宣道。以長青團契為例，藉著戶外健行的時候，分發傳單或小冊給遇到的朋友或路人，也不失為傳福音的好機會。

我常在夜深人靜時，自忖這卑微的器皿，竟能蒙主所用來傳揚福音，內心就感到無限的喜悅與欣慰。當同靈都能同心合意地興旺福音，教會各項聖工就能順利推動，神也會將得救的人加給我們，信徒人數就越發增加了。感謝神，喜瑞都教會經常參加聚會的信徒數，從剛成立時的六十多人，已顯著增加到一百人左右了。

教會幾項優良的傳統，從教會成立就一直持續到現在，已經十多年了，希望這些傳統能延續下去，讓教會不斷成長：(一)教會會訊。從祈禱所成立就創刊的會訊，最初以中文週刊的方式出刊，後來改為中英文的月刊。(二)星期日早上半小時（9點半至10點）的禱告會。在禱告會結束後，通常也有訪問信徒的行程安排。(三)熱愛研讀神的話語。藉著查考各經卷的講習會，來深化對真理的認識。(四)注重青年幹部的培訓。提供機會讓青年實際參與聖工，藉此培育對聖工的正確態度，達到信仰傳承的目標。



## 教會發展的願景

教會的各項硬體設施，多年來不斷地修繕整理，已日趨完善。在2011年與美國總會合建的教室與辦公室建築，解決了宗教教育教室不足的難題。教會信徒會議也在2016年決議要重建會堂和愛廳，並且增添廚房設備。相信不久的將來，我們的硬體將更能滿足教會對內和對外的各種聖工上的需求。

除了硬體的更新之外，教會也積極地在將來有潛力分設教會的地區做福音工作。例如，針對南灣地區的家庭，幾年前就開始每月兩次週日晚間的家庭聚會，每次的聚會都有慕道者來參與。若能聯合園林教會居住在此地區的信徒積極開展聖工，每週固定聚會、遵守安息日，主若願意，成立祈禱所將是指日可待。另外，在北區Yorba Linda一帶，我們也有信徒積極地在做家庭佈道工作，許多慕道朋友都有意願參加聚會，只因來到喜瑞都教會路途稍遠而作罷；若我們能與神同工，看到神所興起的工之後，積極地配合，早日在那地區設立聚會點，相信不久的將來，另一處教會也能在Yorba Linda建立，開展神國的境界。

在研讀《使徒行傳》中發現，福音要廣傳，得力於在各地多設教會，這也是為什麼《使徒行傳》又稱「教會行傳」的原因。若教會能廣設各地，福音必能早日傳遍天下。

## 信仰的傳承

有一句俗語說：「屋簷的雨水會很準地滴在同一地方」，其意思是「上一輩的表現也將準準地印在下一輩的行為裡」，表達了做長輩的要有好榜樣的重要性。同時，「兒女是神所賜的產業，所懷的胎是祂所給的賞賜」（詩一二七3）。孩子是家庭和教會的希望，我們當教養孩子走正道，保守在教會裡，將來才能在主面前交帳。

感謝神，賜給我的家庭一男一女，我們夫妻倆非常珍惜這產業，除了督促他們的學業之外，更不敢忽視宗教教育的重要性。從小到大，不論學校功課多忙碌，我們必然要求他們重視安息聖日，全勤參加宗教教育，也接受總會舉辦的各種靈恩會和神學訓練班。從小養成的好習慣，讓他們外出讀書時，會先選擇附近有教會可聚會的學校就讀，也持續地參加校園團契，看重安息聖日，並參與當地教會的服事工作，最後神也都為他們安排合適的配偶，在主內成婚，建立家庭，生兒養女；雖然他們工作都很忙碌，卻能看重信仰，加入教會服事的行列。

我個人對如何在家庭裡讓信仰傳承，有兩個心得：第一，要遵守安息聖日；第二，建立禱告生活。其實，這也是建立個人信仰的最基本條件。我們做父母的用這原則來要求孩子，現在也樂見兒女們用這方法來教導他們的孩子。做祖父母的我們常問孫子們兩個問題，他們的回答讓我們放心也看到希



兒子Dih Chen在北加州太平洋教會職務會服事



女兒An Chen在南加州喜瑞都教會宗教教育服事

望。我們問：「星期六要去哪裡呢？」他們答：「去教會。」進一步問：「去教會做什麼？」他們堅定地回答：「去禱告。」感謝主！

信徒的家庭若能重視信仰的傳承，在教會生活中就能見到令人感動又喜樂的場面。最近常在教會的禱告會上，看到還不滿三歲的Micah小弟兄，拿著跪墊，連跑帶跳地搶先跪在前面禱告，內心喜樂又感謝。從小朋友的行動，就能看出其父母很用心地將「禱告」和「敬畏神」的種子，栽種在他小小的心田裡了。真的，有功效的信仰傳承，要從孩子小時候就開始，而且是愈早下工夫培養效果愈好。蒙神賜福的家庭的印記，就是家庭的信仰能代代相傳。

四十年前帶著妻子和兩個兒女，四人移民到美國，也開啟了信仰的旅程。這一路來，我們都在神的愛中生活，也被神保守在真教會裡，原來的小家庭如今已是有十人的大家庭了。每當看著全家福的照片就充滿感謝。「我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的」（林前十五10）。

## 結論

回顧當初園林教會決定要分設喜瑞都的時候，我個人其實並不相信在喜瑞都的教會可以順利成立。現在回首那時的自己，真是軟弱又無信心。然而，因著神的愛，也因神不嫌棄每一個卑微的器皿，人只要有願做的心，都有機會來服事祂、服事教會。若做聖工的人願意每天過著讀經、禱告的生活，也願意參與各種事奉工作，神必愈發加添信心，使其信仰堅定不移。同時，神也將賜福作工的人和其家人，並保守全家人在主的愛中，成為蒙神賜福的家庭。

願一切頌讚、榮耀都歸天上的真神！阿們！

